
Бывший начальник отделения судебных приставов Шипуновского района признана виновной в превышении должностных полномочий

Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения судебных приставов Шипуновского района УФССП России по Алтайскому краю. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в декабре 2020 года осужденная, выходя за пределы своих должностных полномочий, дала указания подчиненным сотрудникам в передачи ей части денежных средств, полученных ими в качестве денежной премии. В результате преступных действий должностное лицо незаконно получила от трех приставов-исполнителей денежные средства на общую сумму более 35 тысяч рублей.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1653251/folder/873343>